CMBb — Cekuus”’MU3TOK”
KOJEJHO MATEMATUYECKO CbCTE3AHHUE -10.12.2011
8 kJ1ac
Bpemero 3a pemaBane ¢ 120 MHHYTH.
Peraament: Besika 3amaga ot 1 1o 9 mma camo eiiH BepeH oTroBop. “/Ipyr oTroBop ” ce nmpuema 3a pemieHne caMmo Mmpu
oTOeIsi3aH BepeH pe3yTaT. 3ajaunte ot 1 ;10 3 ce oleHsBaT C 1Mo 3 TOYKH, 3a1a4iTe OT 4 710 6 ce OILIEHSBAT C 10 5 TOYKH,
3amaunte oT 7 0 9 ce omeHsBar ¢ 1o 7 Touku. 3aaaya 10 ce perniaBa mogpoOHO U ce OIeHsBa ¢ 15 TOUKH.
Opranuszaropure Bu noxkenasar ycnex?

Y (O DA: 18107001 (STRUUURRRRRRIUPUURPIIS y oX:1) (UUUETURRN

3an. 1. Cien onpocTsiBaHe Ha U3pas3a 243 (m ~53 +%\/108j ce Mojy4ana:

a) 21 0) 33 B) 171 T') IPYT OTTOBOP

. 2
3an. 2. AGconroTHAaTa CTOWHOCT Ha pa3lInKara Ha KOPEHHUTE Ha ypaBHeHHETO 4x™ —24x +35=0¢:

1 1
a) 2 0) 5 B) 1 T') APYT OTTOBOP

OTCEYKH Ca pelleHus] Ha HEPAaBEHCTBOTO: (X — 1 +3x—x*-4>0 R N

a) HATO eJHa 0) nBe B) TpHU r) z[pyr ‘O*LroBop

3an. 4. Ycnopenauk ABCD wmma obukonka 82 cm, a DL u CM ca Lrnononomum chOoTBeTHO Ha ZADC un
ZBCD (DL n CM ce npecudar BbTpe B ycropeaHuka). Ako LB =7 cM, to ML ¢ paBHa Ha:

a) 7 cm 6) 10 cm B) 21 cm . T)Jpyr oTroBop

3az. 5. 3a GpyrOOIHO NBPBEHCTBO Ca NPOBEIEHH Q01O 120" Mauya, KaTo BCeKH 0TOOP Urpae M0 eIHH May ¢ BCCKH
ot ocrananute. Komko oT6opa ca yqacTBaIu B IbPBEHCTBOTO?
a) 14 6) 15 B)20 . I‘)I[perTFOBop N

3an. 6. Ha ueprexxa MQ : QN =1:5, W =Zé u BN =n. Bexkrop P_QC paBeH Ha:

a) — (m+n) 0) %(;1+52,)5”5; rf{B)%(SZ’a+Z) T) Ipyr OTTOBOP
3an. 7. Koe € Hail-MaJKOTO LAIO0 YUCIQ; TIO-TOJISIMO OT \/ 3-242 - \/ 12+842 ?
a)—4 6)-5 - B)—6 T') IPYT OTTOBOP P M
3an. 8. IlpousBeneHunero ot KopeHHTe Ha ypaBHEHHETO (2X +l ( -2 Xx +2 )
a)—4 6)-3 B) 4 I) IpYyr OTTOBOP

C
3an. 9. Ha ueprexa Bucoumnata CH Ha AABCwunaBa npe3 cpeaara O Ha
menuanara AM. Axo nmunero Ha AABCe 36 CM2, To nuieto Ha AAOH e paBHO Ha: M
a) 3 cM” 6) 6 cm” B) 9 cM’ T) IPYT OTTOBOP 2

A H B

3an. 10. Jlaneno e ypasuennero (2k —5)x* —2(k—1)x +3 =0.
a) /la ce onpeneny 3a KOM CTOMHOCTH Ha ITapaMeThpa K ypaBHeHHeTo MIMa €IMH KOPEH;

2
0) Jla ce pemu ypaBHeHHETO 3ak = p+q+——=, aKo p =
R V75 +450 +J_

q:\/(2ﬁ+3)(2\/§_3)_\/m_%




